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Påskelyset - Lyset kjem
gjennom spikerhola til Jesus!
Når eg tenkjer på påske, ser eg for meg lys, 
eit lyst landskap. Det er påskesol og kvite 
snøvidder, det er lyse morgonar og dagar 
som blir lysare og lengre, det er naturen 
som vaknar til liv og aning av grøne skot 
som kjem til syne, det er våren som kjem! Og 
påska er jo plassert i kalendaren etter lyset 
– med påskedag første søndag etter første 
fullmåne etter vårjamndøgn. Men påske er 
ikkje berre lys frå påskesol. Når eg tenkjer 
på påske, tenkjer eg og på eit anna lys, Jesus 
Kristus som verdas lys. Påske - det er Jesu 
liding og død, påske - det er påskemorgon 
med Jesu oppstode og siger over døden. 

«Kva er det som er utanfor verdensrommet?» 

spør 6-åringen som ser på den stjernefylte 
himmelen ein vinterkveld saman med mor.  
Ikkje så enkelt å svara på i farten, så det tar 
litt tid før mor svarar, og barnet kjem raskt 
med si eiga forklaring. «Utanfor verdensrom-

met er det berre lys, for der er Gud. I verdens-

rommet er det mørkt for det er inni Jesus si 

hand». Mor kjenner at songen - Han har den 
heile vide verda i sin hand, ja, Gud har verda 
i si hand. Enkel og grei forklaring kanskje, el-
ler for enkel? For å utfordra og komplisera 
6-åringen sitt verdensbilete spør mor: «Men 

kvifor er det lys hos oss likevel, det er jo lyst 

om dagen. Kjem lyset inn mellom fingrane til 

Jesus kanskje?» «Nei, lyset kjem gjennom spi-

kerhola til Jesus!» er svaret barnet gir.

Ja, lyset kjem til oss gjennom spikerhola til 
Jesus, gjennom dei naglemerka hendene. 
Det var Jesu soning og død på korset som 
opna vegen til Gud for oss. Sjølv om Guds 
kjærleik og omsorg omgir oss, så var det 
som skjedde på korset heilt naudsynt for oss 
for at Guds lys skulle nå oss. 

Profeten Esaias sa det slik: «Men han vart 

såra for våre brot, knust for våre synder. Straf-

fa låg på han, vi fekk fred, ved hans sår vart vi 

lækte.» Es. 53.5. 

GERD ELI BERGE

Diktaren Jakob Sande uttrykkjer seg slik i 
ein påskesalme: «Syn meg dine merkte hen-

der, så eg frelst mitt auga vender opp til deg 

på krossen, du.»

Og i ein julesong syng me: «Fra krybben til 

korset gikk veien for deg. Slik åpnet du porten 

til himlen for meg.»

Vegen Jesus gjekk til Golgata var ein lidings-
veg og korset vart sett på som eit nederlag.

Men denne vegen er like mykje ein kjærleiks-
veg, og korset fortel om kjærleik, om Guds 
kjærleik til oss! Ja så høgt elska Gud verda, 
elska oss, at han gav sonen sin, for at kvar 
den som trur på han skal få vera saman 
med han. Difor, når eg ser korset ser eg to 
utstrekte armar, Guds utbreidde armar, der 
Gud kjem oss i møte med opne armar - med 
tilgjeving og omsorg, tryggleik og fred! Kor-
set er Guds kjærleiksarmar som inviterar oss 
til fellesskap, oppreising og glede. Armar 
som vil støtta oss både i gode dagar og på 
vanskelege dagar. 

Dine øyne er fulle av glede. Si, hva  har de sett 

for å få slik glans? De har sett Herren Jesus! 

Han lever! Han gir livet mening og lys hver 

dag! 

God påske!

I februar hvert år er det nattcup 
for konfirmanter fra hele Hal-
lingdal på Gol samfunnshus. Da 
spilles det innebandy til langt 
på natt, og for første gang vant 
et lag fra Nes! «I drøyeste laget» 
ble- ja akkurat- i drøyeste laget 
for de andre lagene!

På vinnerlaget ser vi fremme 
fra venstre Kristian Grøv Eidal  
(delvis skjult), Erica Gullingsrud, 
Marte Syversen, Ådne Bakke-
rud (helt skjult), Pernille Moen,  
Alexandra Knudsen Jacobsen, 
Astrid Lindahl, Maria Langeland 
Livgard, Nora Gulsvik, Stian Tol-

pinrud (bak), Kristoffer Ødegård 
Haugen og Mikkel Tolpinrud.

Øverst fra venstre Sondre Ha-
raldseth Sjong, Jarand Stavn 
Ugulen (delvis skjult), Sjur Lien 
Sagabråten og Reidar Skjelseth 
Brusletten.

Dette er første utgave av Nes  
menighetsblad. Etter at det  
kirkelige samarbeidet med Flå 
strandet, ble det bestemt at det 
ikke var grunnlag for noe felles 
menighetsblad. Nes menighets-
råd var samtidig veldig klar på at 
de ønsket sitt eget menighets-
blad, mens Flå menighetsråd 
har inngått et samarbeid med 
Flå kommune om å bruke det  
kommunale informasjonsbladet 
Fløværingen for sitt informa-
sjonsbehov.

Menighetsbladet du nå holder 
i hånden er nytt i fasong, men 
stort sett med samme innhold 

som før. En spørreundersøkelse 
i fjor avslørte at leserne stort 
sett var meget fornøyd med inn-
holdet, men at det kunne gjøres 
endringer i lay-out. 

Samtidig er det en del år siden 
menighetsbladet sist «pusset 
opp» innholdet. I samarbeid 

med Kreator Kommunikasjon 
som har laget menighetsbladet 
i noen år nå, er anledningen be-
nyttet til å gi sidene en litt annen 
utforming. Det gjelder sideopp-
sett, bruk av farger og fonter, og 
ikke minst en mer moderne lay-
out med mer luft på sidene.

Jeg vil gjerne ha innspill fra alle 
som leser menighetsbladet om 
hva de synes! Og skal vi lage et 
interessant blad i årene frem-
over, setter vi også stor pris på 
stoff og tips til artikler. Har du 
noe du tror kan være interes-
sant, så si fra!

Nes vant nattcupen!
Foto: Britt Marie Haraldset Hafsås

Velkommen til «nytt» menighetsblad
AUDUN AASHEIM, REDAKTØR 

Konfirmanter i  
Nes søndag 10. mai

Kl 10.00
Ådne Dokken Bakkerud
Kristian Grøv Eidal
Erica Gullingsrud
Nora Margrethe Østdahl Gulsvik
Alexander Ødegård Haugen
Kristoffer Ødegård Haugen
Alexandra Knudsen Jacobsen
Astrid Lindahl
Maria Langeland Livgard 
Pernille Moen
Sjur Lien Sagabråten
Sondre Haraldseth Sjong
Marte Syversen
Mikkel Tolpinrud
Stian Tolpinrud
Eirik Tørrisplass
Jarand Stavn Ugulen

Kl 12.00
Adrian Haugo Berg
Bjørnar Liodden Engen
Frida Gundersveen
Hanna Hansen
Siv Randi Havikhagen 
Sander Pettersen Heio
Thea Marie Wetterhus Karlsen
Mats Lilleløkken Sandanbråten
Malene Myrvollen Skjerdal
Sara Krystyna Smuga
Sondre Vestheim
Kjetil Andre Woll Vik
Simen Espeset Østdahl

Konfirmanttelegram kan leveres i 
Nes kirke lørdag 9. mai kl 1100-
1400.

THOEN HOTELL
Nesbyen

Telefon 3207 1119
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Fra
 arkivet

Det er valg til menighetsrådet og bispedømmerådet 13. og 14. 
september, samtidig med kommunestyre- og fylkestingsvalget. Vi vil i 
hvert nummer bringe aktuelt stoff om Kirkevalget.

Nå når det nærmer seg våren 
passer det fint å ta med et bilde 
fra 17. mai, og vi skal helt til-
bake til 1928. Bildet er tatt ved 
Hajembrua med Berggården i 
bakgrunnen. Hajembutikken, 
nå Trivind Helsesenter til ven-
stre. Over brua er det satt opp 
pynting med "Alt for Norge" på.  
Foto utlånt fra Hallingdal Mu-
seum.

I forbindelse med en lokal brukerundersøkelse om Nes og Flå menighetsblad, 
kom det frem at det er et stort ønske om mer informasjon om de fire kirkelige 
handlingene: Dåp, konfirmasjon, vielse og begravelse. Vi omtalte begravelse og 
konfirmasjon i 2014, dåp i forrige nummer, og avslutter i denne omgang med 
informasjon om vielse.

Vielse
Brudeparet kan være aktivt 
med i planlegging og gjennom-
føring av vigselsseremonien. 
Dette gjelder både prosesjonen, 
valg av bibeltekster, salmer og 
musikk og eventuelt tenning av 
lys. Dessuten kan de være med 
på å bestemme rammene rundt 
ekteskapsløftet, overrekkelsen 
av ringer og forbønnen for bru-
deparet.

Det er også mulig med kulturelle 
innslag som understreker bru-
deparets bakgrunn. All planleg-
ging må skje i samarbeid med 
prest og organist/kantor. Disse 
har ansvar for å godkjenne inn-
holdet i seremonien. Hvis den 
ene part tilhører et annet tros-
samfunn enn Den norske kirke, 
kan biskopen godkjenne at en 
fra vedkommende trossamfunn 
deltar ved vigselen.

Pynting av kirkerommet
Ofte er det flere vigsler i samme 
kirke samme dag. Ved å kon-
takte kirkekontoret kan man få 
til et samarbeid om pyntingen. 
Avtale om tidspunkt for pynting 
gjøres med den kirketjeneren 
som er på arbeid den aktuelle 
dagen.

Valg av musikk 
Organisten har ansvar for å 
godkjenne musikken som skal 
brukes ved vigselen. Det er vik-
tig å ta kontakt i god tid med 
organisten. Dette gjelder både 
godkjenning av musikkinnslag 
og tidspunkt for øving. Vær 
oppmerksom på at det om som-
meren brukes en del vikarer for 
de(n) faste organisten(e).

Brudeparets entré 
Skikken fra storfamiliesamfun-
net med at far kommer opp 
kirkegulvet for å ”overlevere” 
sin datter til en ny familie, le-
ver fortsatt. Noen steder er det 
tradisjon at brudeparet går inn 
sammen. Dette er den gamle 
kirkelige ordningen og et ut-
trykk for at de to selv kommer til 
kirken for å ordne det formelle 
ved å stifte egen familie.

Prosesjon
Skal det være brudepiker og 
brudesvenner i prosesjonen, 
må dette avklares på forhånd. 
Det er også anledning til å ha en 
større prosesjon med forlovere 
og prest. Prosesjonen skal ende 
ved alteret. Det må også avtales 
om både brudepar, foreldre og 
forlovere skal sitte på egne sto-
ler framme foran alterringen.

Før utgangsprosesjonen går 
presten ut av alterringen og gra-
tulerer brudeparet, forlovere og 
foreldre. Brudeparet går først 
i utgangsprosesjonen, deret-
ter brudepiker og svenner, så 
forlovere og foreldre og til slutt 
resten av gjestene.

Skriftlesning, 
salmer og taler 
Den første delen av vigselen 
er den spesifikt kirkelige. Etter 
prosesjon og velkomstord er det 
en felles salme og/eller solosang 
før skriftlesning og tale. Familie 
og venner som ønsker å delta 
i seremonien, kan for eksem-
pel lese fra Bibelen. Etter talen 
er det gjerne en salme eller et 
musikkinnslag før selve vigsels-
handlingen.

Ekteskapsløftene
Brudeparet kan velge mellom 
to ulike måter å avlegge ekte-
skapsløfte på. Den tradisjonelle 
måten er at presten stiller to 
spørsmål til hver av brudefol-
kene og de så svarer ja. Den an-
dre måten er at brudefolkene 

selv sier ekteskapsløftene ved 
å gjenta etter presten: Jeg tar 
deg, NN, til min ektefelle. Jeg vil 
elske og ære deg, og bli trofast 
hos deg i gode og onde dager 
inntil døden skiller oss.

Ringene 
Det er mulig for brudeparet å gi 
hverandre ringer under vigse-
len. Da skjer overrekkelsen etter 
at presten har sagt: ”Gi nå hver-
andre ringene, som dere skal 
bære til tegn på løftet om tro-
skap”. Alternativt kan brud og 
brudgom gjenta følgende etter 
presten: NN, jeg gir deg denne 
ring som et tegn på mitt løfte om 
kjærlighet og troskap.

Forbønn for brudeparet
Forbønnen kommer etter løf-
teavleggelsen. Brudeparet går 

fram til alterringen og kneler 
mens presten legger hånden på 
hodene deres. Etter forbønnen 
ber alle bønnen Vår Far.

Vielse lokalt
Når et par har bestemt seg for å 
gifte seg, tar man først kontakt 

med kirkekontoret for å avtale 
en vigselsdato. Deretter kan de 
starte planleggingen av bryl-
lupsdagen.

Skjema
Både brud og brudgom skal 
fylle ut skjemaet Erklæring fra 
brudefolkene før prøving av 
ekteskapsvilkårene. Ved nav-
neendring skal det sendes Mel-
dingsskjema for navneendring 
til folkeregisteret. Forloverne 
fyller ut Forlovererklæring. 
Disse skjemaene finnes på Nes 
kirke sin nettside. På Nes kirke-
kontor ønsker man at det også 
fylles ut et lokalt skjema «Vi øn-
sker kirkelig vigsel». Disse skje-
maene vil ligge tilgjengelig på 
kirkens nettsider eller på Folke-
registeret.

I den perioden vi er inne i nå, er nomina-
sjonsprosessen det viktigste. Lokalt er det 
satt ned en nominasjonskomite bestående 
av Olav Brøto (leder), Aase Bjerregaard Hau-
go, Bjarne Juvhaugen, Sigrid Woxen Thoen 
og Oddvar Holm. De skal innen 1. mai legge 
frem et forslag til valgliste for menighets-
rådsvalget i Nes. Det er anledning for hvem 
som helst til å sette frem listeforslag, men 
erfaringsmessig er det svært få steder det er 

mer enn en liste. Alt om regler for Kirkevalget 
finner du for øvrig på www.kirkevalget.no.

Når det gjelder bispedømmerådsvalget, så 
ble det 1. mars lagt frem et listeforslag. Det-
te kan du studere på www.kirken.no/tuns-
berg. Birger Bolstad fra Ål, bosatt mange år 
i Nes, er ført opp på 9. plass på denne lista. 
På nettstedet kan du også se hvem som er 

Nes menighetsråd i perioden 2013-2015. Sittende fra venstre May Kristin Haga Aaslid, Bjarne Juvhaugen, sokne-
prest Bente Hellstrøm Nyseth, leder Unn Kari Øen Strand, nestleder Olav Brøto, Eivind Haga. Stående fra venstre: 
Sigrid Woxen Thoen, Ann Mari Grøv Eidal, Aase Bjerregaard Haugo, Oddvar Holm

nominert blant prester og kirkelig ansatte, 
disse velges ved interne valg.

Det skal velges åtte faste medlemmer og 
fem varamedlemmer til Nes menighetsråd. 
Det kan være at DU blir spurt! Lokalsamfun-
net trenger folk til å stille opp til dette vik-
tige verv, på samme måte som til politiske 
verv. I menighetsrådet får du arbeide både 
med de tradisjonelle menighetsrådssakene 
som lokalt menighetsliv, gudstjenester, tro-
sopplæring, omsorgsarbeid og kirkemusikk. 
I tillegg har menighetsrådet fra nyttår også 
overtatt fellesrådssaker, dette vil si økono-
mi, personalforvaltning, ansvar for bygnin-
ger og drift, kirkebygg og gravplasser, mål 
og planer for den kirkelige virksomheten. 
Dyktige ansatte utfører disse oppgaver til 
daglig, men som medlem av menighetsrå-
det får du være med og styre og utvikle den 
lokale kirken videre!

Menighetsrådet har ett møte i måneden, 
og det betales ut møtegodtgjørelse (som 
for kommunale møter) på kr 500.- pr møte. 
Satsen skal vurderes i vår. I tillegg til det 
månedlige møtet er det selvsagt viktig og 
ønskelig at menighetsrådsmedlemmene er 
interessert i å bidra til den aktivitet vi alle 
ønsker for den lokale kirken.

Så hvis du blir spurt: Si ja til å utvikle menig-
hetslivet i Nes de neste fire år!  
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Søndag 29. mars Palmesøndag
Tekst: Matt 26, 6-13 
Kl. 11:00	 Nes kirke
	 Eivind T. Fagermoen
	� Ofring til menighetens 

misjonsprosjekt

Torsdag 2. april Skjærtorsdag         
Tekst: Luk 22, 14-23	
Nystølkroken kafe, Trondrudmarka 
Kl. 11:00 	 Gudstjeneste 
	 Eivind T. Fagermoen                                          

Fredag 3. april Langfredag  
Tekst: Matt 26,30- 27,50	
Kl. 17:00	 Nes fjellkirke
	 Eivind T. Fagermoen
	 Ofring til Nes fjellkirke

Søndag 5. april Påskedag
Tekst: Matt 28, 1-10
Kl.11:00	 Nes kirke
	� Ofring til Det norske 

misjonsselskap 

Søndag 12.april 2.s.i påsketiden
Tekst: Joh 21, 15-19
Kl. 11:00	 Nes kirke
	 «Messe for alle sanser»
	 Kirkekaffe	
	� Ofring til  

menighetsbladet

Marta Maria Espeseth og Jon Sevre med-
virker på Messe for alle sanser i Nes kirke 
12. april.
		
Fredag 1. mai  
Tekst: Luk 14, 12-14
Kl. 11:00	 Nes kirke
	 Bente Hellstrøm Nyseth
	 Ofring til  
	 Norsk folkehjelp	
	

Torsdag 7. mai 
Kl. 18:00	 Nes kirke
	 Bente Hellstrøm Nyseth
	 Samtalegudstjeneste
	� Ofring til 

konfirmantarbeidet

Søndag 10. mai 6.s.i påsketiden
Tekst: Matt 7, 7-12
Kl.10:00	 Nes kirke
	 Bente Hellstrøm Nyseth
	 Konfirmasjon
	� Ofring til 

konfirmantarbeidet

Kl. 12:00	 Nes kirke
	 Bente Hellstrøm Nyseth
	 Konfirmasjon 
	� Ofring til 

konfirmantarbeidet  

Søndag 17.  mai Søndag før pinse 
Tekst: Joh 3, 16-21	
Kl. 11:00	 Nes kirke
	 Bente Hellstrøm Nyseth
	 Familiegudstjeneste 
	 Ofring til Redd Barna 
		

Søndag 24. mai Pinsedag
Tekst: Joh 14, 15-21
Kl. 11:00	 Nes kirke
	 Bente Hellstrøm Nyseth
	� Ofring Røde Kors besøks-

tjeneste i Nes

Søndag 31. mai

Treenighetssøndag
Tekst: Luk 10, 21-24
Kl. 11:00	 Nes kirke
	 Bente Hellstrøm Nyseth
	� Ofring til Hallingdal 

søndagsskolekrets

Orgellunsj i Nes kirke

Torsdag 9. juli 
(vanlig miniorgelkonsert)
Torsdag 16. juli
(vanlig miniorgelkonsert)
Torsdag 23. juli
(César Franck program)
Torsdag 30 .juli
(Dietrich Buxtehude program)
Torsdag 6. august
(Louis Vierne program)
Torsdag 13. august
(J.S.Bach program)
 
I alle «lunsjer» synger Steinar Bals-
nes en sang. De fire siste orgellun-
sjene har en spesiell komponist i 
fokus så dette er nytt dette året. 

For oppdatert konsertoversikt: 
www.neskirke.no

FAGERHØY FJELLSTUE AS
Myking - 3540 Nesbyen 

Tlf. 32 06 9 410   
www.fagerhoy.no

Vi arrangerer selskaper og fest.

Nesbyen
Tlf. 32 07 22 00

nes@skuesparebank.no
www.skuesparebank.no

Nesmoen, 3540 Nesbyen
Tlf: 3207 0002

firmapost@rukke.no

Kro • Motell
Catering Selskapslokaler

Bromma, 3540 Nesbyen
Tlf 3206 7340 • norkro.no

3540 Nesbyen
Mob. Ole C. Haug: 900 39 843  

Kaare Huuse: 975 87 909

Hallingdal
Eiendomsmegling as

Din lokale megler
Telefon 3207 2900

Bruk en eiendomsmegler
folk stoler på

Døpte i nes

11.01.15

William Sadiki- Sjong
Isak Borgersen Bakkerud
Tilde Emilie Thoen Svenkerud

25.01.15
Karoline Smette Rønhovde

DØDE I NES

JANUAR
Astrid Hiåsen Finnerud (1953)
Arne Liodden (1934)

FEBRUAR
Petra Bjørnsen (1920)
Ragna Sjong (1919)
Tryggve Sverre Berg (1927)
Bjarne Gunvald Mikkelsplass (1926)
Erik Brenno (1923)
Haldor Lian (1934)
Jorid Fremo (1925)
Bente Solheim (1933)
Asle Dokken (1939)
Arne Moen (1926)

Stell av graver
Det tilbys stell av graver på Nes 
kirkegård, enten for ett år om 
gangen, eller for flere år. Det er 
gartner Dag Smestad som utfø-
rer dette arbeidet.

Prisen for stell er kr 850.-. Når 
det gjelder stell over flere år, må 
det inngås en avtale på minst 
fem år, og på minst kr 5 000.-. 
Årlig kostnad for planting er da 
den samme, kr 850.-.  Det blir 
plantet i tre omganger gjennom 
sommeren, og vannet og luket.

Plantekasser
Med en plantekasse slipper du 
å tenke på vanning av blom-
ster hver dag når det er varmt! 
Plantekassa holder jorda fuktig 
til en hver tid. Du må bare fylle 
på vann ca hver 3. uke, og kassa 
må ikke tømmes før vinteren. 
En plantekasse koster kr 1 100.-, 
ferdig nedsatt og fylt med jord. 

For bestilling av planting eller 
plantekasser, kontakt Nes kirke-
kontor på 32 06 85 10 eller post.

KJØPESENTERET
NESBYEN

Vi går i kirken i Nes

Våren nærmer seg!
Fra dugnaden i 2012. Det er lovd bedre vær i år. 

Gol Begravelsesbyrå
3550 Gol - Tlf. 32 07 75 51

Mobil 48 02 34 77
Avd. Nesbyen:

Mobil 90 75 92 39
Vi bidrar til en verdig begravelse.

nes.menighet@nes-bu.kom-
mune.no

Gravminner, inskripsjoner
Kirkekontoret har en avtale med 
steinhogger Knut Melby fra Eide 
på Møre. Han besøker våre kir-
kegårder i to runder i sommer-
halvåret, hogger inn navn på nye 
gravminner og oppdaterer eldre 
gravminner. Første runde er i 
begynnelsen av mai. Ta kontakt 
med vår lokale kontaktperson 

Dag Smestad på tlf 971 46 055 
om du skal ha oppdatert ditt 
gravminne.

Dugnad
Årets dugnad på Nes kirkegård 
blir onsdag 29. april fra kl 0900. 
Ta med rive. Det serveres kaffe 
og noko attåt. Vi setter pris på 
alle som vil være med og gjøre 
kirkegården fin til konfirmasjon 
og 17. mai!

Onsdag 29. april eller onsdag  
6. mai: MIKRO med gardsbesøk 
for 1.trinn.

Fredag 5. juni: Tårnagentsam-
ling i Nes kirke for 2. - 3. trinn 

Søndag 7.  juni kl. 11: Felles Tårn-
agentgudstjeneste i Flå kirke 
med tårnagenter fra Flå og Nes.

Det blir sendt ut invitasjon til de 
aktuelle årstrinn med nærmere 
opplysninger. 

Dette er tiltak som er planlagt 
så langt i vår, og det kan også bli 
flere etter hvert.

Hva skjer i trosopplæringen?



(  8  )

I N F O R M A S J O N  til alle husstander i Nes

Torsdag 26. februar var det en annerledes 
konsert i Nes kirke! Kantor Peter Rødel had-
de rigget opp seks synthesizere denne kvel-
den, og med disse fremførte han et time-
langt program med elektronisk drømmende 
musikk a la Vangelis og Jean Michael Jarre. 
Dette ble noe helt nytt i Nes kirke, som de 
aller fleste av de fremmøte hadde stor sans 
for. 

«Ny» kirkemusikk!

Kantor Peter Rødel
i samtale med publikum etter konserten.

Peter Rødel 
fremfører sitt elektroniske verk i Nes kirke.

Sondre Vestheim er konfirmant
av året, og er elev hos Peter Rødel. Han im-
ponerte med eminent klaverspill.

Kjellerstua
i Bokfinken 7 var øvingsarena i flere måne-
der før konserten.

Jakob Juvhaugen Rønsen (8 )
er en talentfull ung musiker!


